

启事

在当今这个娱乐至上的年代,影视圈从来不缺少话题,无论是反响热烈的电影、电视剧,还是行走在娱乐圈的艺人,都能招至众人评说吐槽。本版的“娱林外史”是一个发表影评、娱评甚至吐槽的栏目,只要有话要说,不吐不快,即可投稿,或批评或点赞,只要言之有物,欢迎各抒己见。

来稿请注明您的通信系地址、联系电话和真实姓名,以便我们的稿酬能按时寄到您的手中。

投稿邮箱: zzwbttyl@163.com

综艺秀场

《极限挑战》孙红雷不顾形象 垃圾袋当雨衣

本周日,东方卫视大型户外励志综艺《极限挑战》即将迎来一场海岛求生之旅。“极限男人帮”需要面对的,不是如何在荒无人烟的岛上寻找生存机会,而是为了解救自己和海岛上的居民。自从加入节目,“极限男人帮”不顾形象全身心投入各项挑战,制造了一个又一个令人忍俊不禁的搞怪形象。这一期《极限挑战》,他们更是直接把垃圾袋往身上套,化身“垃圾侠”寻找线索。(新浪)



《冲上云霄》谷智鑫跳伞有阴影 杜海涛炒股买飞机

飞行梦想真人秀《冲上云霄》前日在天津开放媒体探班,谷智鑫、杜海涛、杨子、胡夏和张予曦等明星学员大谈“飞天”感受。

无论是18000英尺的高空跳伞极限还是水上飞机驾驶等,在美国进行的一系列高难度任务挑战让明星学员的飞行梦提升到了一个新水准。谷智鑫就在采访中表示考核制度非常严苛,自曝私下也经常翻阅相关书籍继续做功课。作为“班花”的张予曦并没有得到其他男同学的特殊照顾,她表示高空跳伞环节相当刺激,“这是我第一次跳伞,挺害怕的,完全是硬着头皮,感觉口水飞满脸”,一旁的谷智鑫也表示反正自己这辈子是再也不跳了。杜海涛表示通过节目越来越喜欢飞机,“等炒股赚了就买”。

节目将于7月19日晚在辽宁卫视首播。(综合)

《星动亚洲》李玟陶喆联手造星 隔空暗战“好声音”

安徽卫视和韩国MBC共同制作的真人秀《星动亚洲》已确定于7月10日晚正式首播,除了陶喆、郑淳元、华晨宇、金钟国确认加盟担任导师之外,日前李玟也确定加盟,担任30位小鲜肉学员的导师。

据介绍,《星动亚洲》不是常规的选秀节目,而是一档综合性的演艺生态秀。该节目将会记录被选拔出来的30位小鲜肉学员在韩国接受专业演艺训练、竞争出道名额的全过程,50余位中韩顶级明星嘉宾对他们进行全方位的考验和指导。该节目将全景展示“韩式造星工业”的秘密,将以往选秀节目中最为缺失的艺人幕后成长过程展现于人们眼前。值得一提的是,《星动亚洲》将与《中国好声音》同期播出。《星动亚洲》导师有陶喆、李玟等人,而老牌选秀真人秀《中国好声音》则由周杰伦、那英等坐镇导师席位,这些都是流行乐坛的天王、天后级人物,他们担任同类型节目导师隔空对垒也引发网友热议。(腾讯)

《师父》发布预告片,柏林影帝廖凡展现“一身武艺” 一段真实的武林传奇 呼之欲出

由徐皓峰执导的“新派武侠”电影《师父》,定于12月11日正式上映。日前,该片发布了首款先导预告,主演实力派演员廖凡、宋佳、蒋雯丽、金士杰、黄觉、宋洋等悉数曝光。预告片也延续了此前先导海报的冷峻风格,一段真实的武林传奇呼之欲出。该片由徐皓峰同名中篇小说改编,将用硬桥硬马的写实功夫对所有武打影片做出回应:“交手,并没有余地”。

《师父》讲述了一段民国时期咏春北上背景下的个人悲欢、情感、手法和内涵,导演徐皓峰之前曾经创作并参与编剧过《一代宗师》、《道士下山》、《倭寇的踪迹》、《箭士柳白猿》等。在预告片中可以看到,狭窄长巷里,咏春兵器迎战北方传统兵器,铺垫出“山雨欲来风满楼”的紧张气氛,并将令人血脉贲张的高手过招表现得淋漓尽致。

《师父》是廖凡在获得柏林电影节银熊奖最佳男主角后接拍的第一部影片,这也是他首度接演功夫电影,并在徐皓峰的两个半月“集训”指导下,展现了自己“一身武艺”。宋佳这一次出演了一个妩媚坚决的天津女人——“师母”赵国卉,与廖凡饰演的“师父”产生了一段出人意料的感情。蒋雯丽饰演武林操盘手邹馆长,

一身男装令人惊艳。金士杰饰演天津武林首脑郑山傲,徐皓峰“御用”主角宋洋饰演徒弟耿良辰。

接受采访时廖凡坦承《师父》这部电影非常独特,在这个已经逝去的武林中,“他们所讲究的,所遵守的规则,都已经完全被改变了,他们那一代人只是一个消亡的部分”。最后他反复表示,这个随大流的时代里,“《师父》保存了一整个时代的的东西”。(凤凰)



《魔镜3D》调档期 三款“鬼手”海报吊胃口

原定于7月31日上映的惊悚电影《魔镜3D》,前日宣布将公映档期调至8月14日。片方首次发布了三款“鬼手”版海报,海报上,三只姿态各异的鬼手分别从片中角色身后伸出,悬疑氛围进一步升级,吊足胃口。

日前,三大“鬼王”与另两位惊悚片大师苏照彬、阿甘齐聚“《魔镜3D》亚洲惊悚大师论坛”,从《魔镜3D》延展至整个亚洲恐怖片现状,深入探讨了亚洲恐怖片未来的发展趋势。从曝光的三款“鬼手”海报上可以看到,泰国版的故事主要以亲情为主,影片的主角是小男孩,而“鬼”是他已经过世的爷爷;韩国版的故事则很生活化,说的是快递员遇到了诡异事情;香港版的故事则有点让人摸不着头脑,因为主角是身着红色睡袍坐在电报机前发电报讯号的“鬼新娘”。

了亚洲恐怖片未来的发展趋势。从曝光的三款“鬼手”海报上可以看到,泰国版的故事主要以亲情为主,影片的主角是小男孩,而“鬼”是他已经过世的爷爷;韩国版的故事则很生活化,说的是快递员遇到了诡异事情;香港版的故事则有点让人摸不着头脑,因为主角是身着红色睡袍坐在电报机前发电报讯号的“鬼新娘”。

(综合)



《百团大战》曝先导预告 超强演员阵容“热血来袭”

重大革命历史题材影片《百团大战》前日在京举办“热血来袭”发布会并首度曝光先导预告片,主演陶泽如、刘之冰、印小天、吴越等揭秘五款“热血”版先导海报。作为演员阵容中的青年代表,印小天出演抗日青年姚尚武,炮兵出身的他感慨虽然以前也拍过抗日题材但这次最难。

共同创作,导演宁海强曾执导过电影《弹道无痕》、《歼十出击》,电视剧《新四军》等获奖作品;唐国强、王伍福再次分别饰演毛泽东、朱德两位领导人;多次荣获“飞天”“金鸡”影帝殊荣的陶泽如出演彭德怀,“华表奖”优秀男演员刘之冰饰演左权。

为了更好地塑造真实的历史人物,众主演也是做足了功课,陶泽如透露自己翻阅了大量彭德怀的影像资料及书籍。刘之冰也称此次出演左权压力很大,“只能去复制,感受英雄的豪情,不能创作他们”。《百团大战》将于9月1日全国上映。(凤凰)

《擦枪走火》发布 “吕秀才”艳福不浅尺度大开

爆笑情爱喜剧《擦枪走火》昨日在京举行发布会,导演携主演喻恩泰、倪虹洁、赵文琪揭晓了爆笑彩蛋视频,三位主演更是尺度大开聊情爱话题并玩起“滚床单”游戏。

任与现任之间痛苦不已,更由此展开了一连串啼笑皆非的闹剧。

电影中“艳福不浅”的他与倪虹洁、赵文琪两位女主角都有床戏,不过喻恩泰自己却喊冤说自己其实很辛苦,跟倪虹洁拍完对手戏就要跟赵文琪拍,都没有时间休息。之后倪虹洁更现场吐槽:“这么多年喻恩泰唯一不变的就是还会拿个笔记本跟我说‘我给你念个诗吧’”,坦言看着喻恩泰的脸演激情戏会“有罪恶感”,因为每次都会想到喻恩泰的太太。电影将于9月11日全国公映。

(搜狐)

《终结者:创世纪》全球主题曲海报曝光 张靓颖“刷屏”纽约时代广场

电影《终结者:创世纪》首映礼结束后,张靓颖人物主视觉的主题曲《Fighting Shadows》上线海报随即曝光,“攻占”刷屏美国纽约时代广场巨幕。据悉,恰逢美国独立日周的时代广场人流量超过数百万,在此巨大声势助力下,刚刚全球上线iTunes的主题曲下载量迅速攀升。

冲击力十足的金属骷髅头,黑衣墨镜,霸气十足。而脸部逐渐裂变出的金属质地,更是让画面充满电影张力。标志性的终结者红色瞳孔,穿透墨镜发出幽幽红光,震慑出王者风范。此次张靓颖的电影主题曲海报刷屏时代广场大屏,是亚洲歌手首次以好莱坞电影大片主创身份登上时代广场,堪称为亚洲发声,成为华人之光。

(综合)

